

世界最难打的桥牌赛 石家庄“永杰组合”夺冠

雷辛格尔杯赛相当于篮球界的NBA联赛

□本报记者 常明

“张永革老师是第一次参加北美大赛就拿了冠军,很了不起。我打了很多次比赛,这是第一次夺冠!”昨天下午两点半左右,从洛杉矶准备飞首尔航班的李杰,通过微信接受本报记者采访时称。当时飞机还未起飞,而他们夺冠后的愉悦心情已飞上了天。

在日前结束的被誉为世界上最难打的桥牌赛北美秋季雷辛格尔杯赛上,曾代表石家庄桥牌男队征战国家队选拔的李杰/张永革组合,与两位美国牌手组合,共同笑到了最后,勇夺雷辛格尔杯。“很幸运拿到了这个冠军,很开心,特别感谢李杰老师的出色配合。”张永革称。

最难打的桥牌赛难在哪儿

北美的四大杯赛分别在春季、夏季和秋季举行,其中在秋季举行的分别是索罗威杯赛和雷辛格尔杯赛。雷辛格尔杯赛被称为世界上最难打的桥牌赛,首先是因为雷辛格尔杯赛已有近百年的历史,来参赛的都是各国最好的职业牌手。该比赛相当于足球界的欧冠联赛、篮球界的NBA联赛。其次,雷辛格尔杯赛是一副一比团体赛,这种特殊赛制对牌手个人能力要求极高,而且对连续作战能力的要求也很高,需要牌手时刻保持专注。

此前,在阿根廷举行的世界桥牌运动会上,李杰/张永革组合随国家男队一起获得了公开团体赛第五名的好成绩。在国家队没有比赛任务之时,二人没有停歇,半个月前飞到了美国拉斯维加斯,参加北美秋季大赛。

第20名压线晋级半决赛

“我们先是和在美国的华人组队,一起参加索罗威杯赛,在16进8的淘汰赛上,我们输给了百慕

大杯赛冠军瑞士队。紧接着,我们和两位美国牌手组队,名叫罗森博格队,参加了雷辛格尔杯赛。”李杰称。

罗森博格队由四人组成,除了李杰/张永革组合外,其中凯文·罗森博格是世界冠军迈克尔·罗森博格的儿子,他出自桥牌世家,母亲也是桥牌世界冠军。小罗森博格的同伴是布莱恩·普拉特尼克,他也曾获得过世界冠军,曾经与小罗森博格的母亲是青年队的队友。

雷辛格尔杯赛共进行3天,一共有40支队报名参加,第一天结束后前20名进入半决赛。“我们队就列第20名,太悬了!”张永革倒吸一口凉气说:“如果别的队有什么变化,比如说记错分呀,或者是有人申诉呀,但凡改分,我们很可能就出不了线了。”

在涉险进入半决赛后,好运就来了,他们后面越打越顺。李杰称:“半决赛打完,我们是以第6名的身份进入决赛,决赛打完一半儿,我们就变第三了。当天下午的比赛,他们越战越勇,先是以3比0击败阿莫伊斯队之后,又2比1战胜弗老板队,以36.17分,超过66%的绝对优势夺得冠军。”

“世界冠军感谢我们协助”

“我们的队友普拉特尼克虽拿过世界冠军,但从未获得过雷辛格尔杯赛冠军。”李杰笑着说,“他赛后感谢我们的协助,帮他实现了这次夺冠的愿望。”

飞机即将起飞,李杰在最后关闭手机前的一分钟时间,快速讲述了张永革的敬业:“我们一共打了10天的比赛,每天都没有休息,一共打了429副牌,而且是连着打。张老师比我岁数大,他能特别专注地坚持下来,还能有出色的表现,非常不容易。此外,到了酒店后就是两点一线参加比赛,除了最后一天,张老师都没有出酒店,就是专心打比赛。这些很值得我学习。”

全国女篮联赛第十轮 石家庄英励不敌上海队



■石家庄英励队外援突破上篮。通讯员 王唯朗 摄

本报讯(记者 常明)全国女篮联赛昨天结束了A组的第十轮争夺,主场作战的石家庄英励以74比95负于劲旅上海队。

上海队赛前的战绩为7胜2负,此战后她们以8胜2负的战绩升至A组第二名。石家庄英励曾在第三轮时主场对阵上海队,那一战以65比108落败。

此战上半时,石家庄英励与上海队的差距并不大,尽管主力大将彭诗晴缺阵。两位外援不断抢分,第二节结束时以37比49落后。下半时,上海队内外结合紧密,多点开花,最多时将优势扩大到30分。第四节,英励女篮依靠反击将差距缩小,最终以21分之差落败。

这一战,石家庄英励的罚球命中率有了大幅提升,全场33罚30中,命中率为90.9%。

本周六,石家庄英励将在第十一轮的争夺中客场挑战目前8胜1负的山西队。另据了解,石家庄英励队的大个外援即将到来,她将在太原与球队会合,并很可能出场。

全国女子象棋甲级联赛第七轮 河北队战胜上海队

本报讯(记者 常明)全国女子象棋甲级联赛昨天展开第二阶段的争夺,在第七轮较量中,河北体彩队以4比2战胜上海队,目前积10分,在十支参赛队中列第四位。

在对阵上海队的争夺中,河北队的张婷婷先手战胜张佳雯;刘钰后手弈和董嘉琦,但在加赛快棋的争夺中告负。最后一战,王子涵同样是在慢棋赛上弈和宇诗琪,不过在快棋赛上胜出。

目前,深圳队和北京队同积12分,分列前两名,杭州队积11分,暂列第三。

悦读

从订阅一份《燕赵晚报》开始

为老人找寻一个漫步夕阳的伙伴

为孩子捧上一盏点亮人生的明灯

为家庭注入一缕恬恬淡淡的墨香

全年订价336元 优惠价298元

咨询电话: 88629333



订报赠送价值966元 **大礼包**